

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
«Нижне-Катрухская средняя общеобразовательная школа»**

## ПРОТОКОЛ РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ № 2

**Тема: «Внимание! Детский травматизм».**

Дата проведения: «15» октября 2018 г.

Цель: Профилактическая работа с родителями, направленная на предупреждение травматизма у детей школьного возраста.

Форма проведения: информационно – разъяснительная.

Присутствовало: 24 человека.

### Повестка дня:

Систематическое обучение детей основам профилактики травматизма – важная задача как школы, так и родителей.

Устранение травмоопасных ситуаций.

По первому вопросу выступила зам. директора по ВР Эмирова Р.Ш. Она рассказала о детском травматизме. Это очень важная и серьезная проблема. С того момента, как ребенок начинает ходить, он подвержен опасности. Задачей родителей и учителей является не только устранение всех источников опасности для детей, но и обучение детей правилам безопасности, правильному поведению в быту. В школе, в рамках социально - коммуникативного развития регулярно мы проводим занятия, беседы, обыгрываем ситуации, проводим игры, развлечения. Вы тоже дома можете побеседовать с детьми, в игровой форме закрепить правила безопасного поведения. Не нужно предоставлять детям излишнюю самостоятельность, так как ребенок оставленный без присмотра, в большей степени подвержен опасным происшествиям.

По второму вопросу выступила учитель начальных классов Рамазанова С.А.: рассмотрим теперь возможные опасности, подстерегающие детей в домашней обстановке. Выполняя ниже перечисленные советы, вы сможете обеспечить безопасность детей и уберечь их от различных происшествий.

Кухня – не ставьте кастрюли с горячей пищей на краю плиты, не позволяйте трогать газовые выключатели, домашние химикаты закрывайте под ключ в недоступном для детей месте, не оставляйте в доступном месте токсичные материалы и лекарства, ящик со столовыми приборами должен быть недоступен для малышей, домашнее электрооборудование централизованно заземлено, установите автоматические пробки.

Гостиная – углы мебели не должны быть острыми, не оставляйте ребенка одного перед незащищенным камином, следить за окнами, не хранить открытым огне-стрельное оружие, покупать безопасные игрушки.

Ванная комната – пробовать температуру воды при купании, не добавлять горячей воды, когда ребенок в ванне, не удаляться, когда его купаете, не включать элект-роприборы, стоя босыми ногами на полу.

Во всех помещениях должно быть достаточное освещение, следует поддерживать порядок в комнатах и освободить их от ненужных вещей.

Ограничить детям время просмотра телевизора.

Не держать ядовитые комнатные растения.

Приусадебный участок – следить за местами игр детей, просматривать исправность игрового оборудования, ядовитых насекомых и змей, на наличие ядовитых растений. Родителям знать ядовитые растения, знакомить с ними детей, отучать детей есть незнакомые ягоды и класть все подряд в рот. Научите детей мыть руки после того, как они касались растений, грибов.

Домашние животные – отношения, которые могут связывать ребенка с домашними животными, безусловно, хороши для воспитания. Однако не стоит забывать о безопасности детей. Однако нужно быть особенно осторожными с собаками тех пород, которые известны своей агрессивностью. Кошки могут поцарапать, занести инфекцию, были случаи, когда кошка лишила ребенка глаза. Следите, чтобы дети не гладили бездомных кошек, во избежание занесения инфекции (бешенство, че-сотка).

Насилие над детьми – научите ребенка не пускать никого в дом, когда он один, ни от кого не принимать сладости, подарки, не садиться в чужой автомобиль, избегать безлюдных мест, темных улиц.

Решение собрания:

Принять к сведению информацию о профилактике детского травматизма.

Обучать детей правилам безопасности.

Председатель родительского собрания \_\_\_\_\_ /Эмирова Р.Ш./

Секретарь \_\_\_\_\_ / Рамазанова С.Р. /